



Dražební vyhláška



pro elektronické dražby skotu organizované firmou NATURAL, spol. s r. o.

Článek 1

Elektronické dražby plemenného skotu se řídí zákonem č. 26/2000 Sb., o veřejných dražbách; jde o dražby dobrovolné.

Článek 2

Předmětem dražby jsou zvířata uvedená na dražební listině, která bude zveřejněna před započítáním aukce na drazby.naturalgen.cz a bude obsahovat i nejnižší podání (vyvolávací cenu) jednotlivých kusů. V případě dražeb plemenných býků z odchovny plemenných býků Osík u Litomyšle dražba vychází z katalogu býků k základnímu výběru zveřejněného na www.opbosik.cz, dražební listina vycházející z provedených výběrů s doplněným bodovým hodnocením je zveřejněna bez zbytečných odkladů po základních výběrech a dražba spuštěna následně zpravidla v den základních výběrů.

Článek 3

Dražbu organizuje a provádí společnost NATURAL, spol. s r. o., která zprostředkovává prodej mezi majitelem a nabyvatelem.

Článek 4

Vlastní dražba začíná spuštěním aukce na drazby.naturalgen.cz zobrazením prohlášení o zahájení dražby a mohou se jí účastnit dražitelé s dokončenou registrací v příslušném elektronickém dražebním systému a přihlásili se do aukce, zápis do seznamu účastníků dražby je potvrzen zprávou elektronické pošty.

Článek 5

Draží se od spuštění aukce a u jednotlivých položek je zobrazována doba, během které lze zvyšovat podání. Každý příhoz prodlužuje čas konce aukce dané položky o pět minut. Příhozy je možné provádět v částkách 1000 Kč, 2000 Kč, 5000 Kč. Po uplynutí dané doby je zobrazena zpráva o ukončení dražby, v případě přihazování informace o udělení příklepu a ceně dosažené vydražením. Vydražitelé jsou o výsledku dražby informováni zprávou elektronické pošty.

Článek 6

Vydražitel se stává příklepem vlastníkem draženého zvířete, avšak v období mezi udělením příklepu a uhrazením ceny dosažené vydražením se nesmí ujmout držby předmětu dražby. Vydražitel má povinnost uhradit cenu vydraženého zvířete dražebníkovvi do 10 dní od vydražení, nedodržení této povinnosti je zmařením dražby a vydražitel se zavazuje uhradit smluvní pokutu dražebníkovvi ve výši 10 % z ceny dosažené vydražením. Vydražitel nese na svůj náklad krmné dny počínaje následujícím dnem po dražbě v částce 120,- Kč bez DPH za krmný den. Vydražitel se s dražitelem dohodne na podmínkách dopravy zvířete.

Článek 8

Vydražitel bere na vědomí a je si vědom skutečnosti, že veškeré případné budoucí reklamace zvířat je možno řešit pouze s majitelem dle dražební listiny. V případě plemenných býků vydražitel bere na vědomí, že z důvodu neplodnosti lze býka reklamovat pouze do 100 dnů od proběhlé dražby a podmínkou je dodržení správné zootechnické praxe a všech zooveterinárních podmínek v chovu, kde býk působí. V ostatním se vztah vzniklý dražbou řídí občanským zákoníkem.

V Hradištku 16. dubna 2021

Ing. Jiří Hojer, prokurista společnosti


NATURAL, spol. s r.o.
Praha 2, Rubešova 10/83
IČO: 4169939 DIČ: CZ41693639
Zápis v Obch. rejstříku u Městského soudu v Praze oddíl C, vložka 4807
(3) Sídliště 252 09 HRADIŠTKO pod MEDNÍKEM